Ndmeros hasta 1000 y operatoria - Guia 115.

PROPIEDAD CONMUTATIVA DE LA ADICION:

1. Resuelve los siguientes ejercicios:

A+ __ =7 3+___ =7
b+ __ =13 8+_____ =13
Q)2+ ___ =6 U+ =
7+ __ =15 8+ ___=15
3+_____ =9 o + =9
PROPIEDAD ASOCIATIVA:

2. Verifica si la igualdad se cumple, recuerda comenzar a resolver por los paréntesis:

a) (25 + 20) + 30 =25 + (20 + 30)

b)2.000 + (1.000 + 300) = (2000 + 1.000) + 300

)50 + (80 + 500) = (50 + 80) + 500
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BASICO

PROPIEDAD DEL ELEMENTO NEUTRO:

. 3. Resuelve a continuacion:

0 1.000 + O =

by 2500 + O =

0) 100 + 0O =

d) 300 + O =

) 10.000 + O =
HUY5 + 0 =
9180 + O =

h) 150.000 + O =
UYL + O =

650 +0-=
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BASICO
pom—m—E—E—_E—E—_E——_——_—_———— LN
: ( Resultados: :
i I
| |
i 1. El orden de los factores no altera el producto. :

|
i Y+ D =7 3+_4 =7 I

|
| B5+8 =13 8+_5 =13 |
E a2+ _H4 =6 U+ 2 = E
i d7+ 5 =15 g8+_7 =15 i
E 93+ _6 -9 6+ 3 =9 E
| |
| 2.a) (25 +20) + 30 = 25 + (20 + 30) :
i 45 + 30 = 25 + 50 ]
i 75 =75 E
I I
E b) 2000 + (1000 + 300) = (2.000 + 1.000) + 300 !
! 2.000 + 1300 = 3.000 + 300 E
: 3300 = 3300 !
I I
| |
: ¢) 50 +( 80 + 500) = (50 + 80)+ 500 !
! 50 + 580 = 130 + 500 !
i 630 = 630 |
| |
1 3 1000 !
i b)2500 |
I ¢)100 :
i d)300 !
i €)10.000 |
i £ ys |
i 9)180 i
i h) 150.000 !
I i) Ly !
i §) 650 i
| /




